

胃肠领域专家齐聚无锡 共促腹泻病诊疗发展 第十三届中国腹泻病高峰期实录

江苏省无锡市，2016年4月9日——益普生中国（隶属益普生集团 Ipsen, Euronext 证交所代码: IPN; ADR 代码: IPSEY）于无锡举办第四届肠道健康论坛暨第十三届中国腹泻病高峰期。中国腹泻病高峰期为年度会议，自2004年开始举办，旨在为卫生工作者和学者提供一个学术交流的平台，促进腹泻病诊疗先进临床经验的交流和学术成果的分享。今年，来自国内外的百余名胃肠领域的专家出席了峰会，合力推动这一威胁数百万人健康甚至生命的疾病的诊断及治疗。

本次第十三届中国腹泻病高峰期聚焦腹泻病在中国的发病情况及腹泻病的诊断和治疗的新理念，尤其针对儿童及旅行者等特殊人群的用药进行了讨论。儿童腹泻病是峰会的重要议题，专家们对儿童肠易激综合征（IBS）中粘膜损伤与治疗、肠粘膜的保护，以及儿童炎症性肠病的诊断与治疗等话题进行了深入讲解与探讨。

世界卫生组织指出：腹泻是每天排便三次以上稀便或水样大便，或者比个人正常排便次数更频繁的情况。腹泻通常是胃肠道感染的症状，可以由多种细菌、病毒和寄生生物引起。感染通过污染的食物或饮用水传播，或由于卫生条件恶劣在人与人之间传播。¹另外，抗生素的使用或者重症疾病（如癌症等）治疗的副作用也可能导致腹泻的发生。

本次中国腹泻病高峰期主席、复旦大学附属华山医院终身教授翁心华在开篇演讲中强调，虽然腹泻病是可以预防 and 治疗的，但严重的腹泻病会导致体液及电解质流失，危及儿童及营养不良或免疫功能低下人群的生命。在大会上，他号召医务工作者共同推动中国腹泻病诊断与治疗的进一步发展，造福更多患者。

世界卫生组织曾经指出，儿童是极易受到腹泻病威胁的群体之一。

高峰期另一位主席、中华医学会儿科分会委员龚四堂教授在他的演讲中提到，腹泻对儿童健康危害极大，是造成小儿营养不良、生长发育障碍及死亡的重要原因之一。

国家卫生和计划生育委员会的数据显示，从2004年至2015年这十余年间，感染性腹泻的发病率已经翻倍。尽管由于各种原因，中国的感染性腹泻发病数不能被完整收集，但是上报的数据近年来更为准确，以2014年为例，中国共报告感染性腹泻病86万7千余例。²同时，腹泻病也是中国疾病预防控制中心的重点防控疾病之一。补液对于治疗腹泻病至关重要，同时医务工作者也认可辅助疗法对于治疗持续性及急性腹泻的重要性。

来自法国巴黎内克尔儿童疾病医院的 Christophe DUPONT 教授在峰会发言时指出了辅助药物应具备的特性。他强调，根据世界卫生组织的规定，任何辅助口服补液盐治疗急性水性腹泻的药物应该具备良好的安全性，并能够减少腹泻的持续时间及腹泻次数。

腹泻病是影响我国国民健康的重要疾病之一，基于对该疾病的认识，与会专家们一致认同，在医疗卫生届的各方合力推动下，中国已经在抗击腹泻疾病方面取得了很大的成功。

¹ <http://www.who.int/topics/diarrhoea/zh/>

² <http://www.nhfp.gov.cn/jkj/s3578/201502/847c041a3bac4c3e844f17309be0cabd.shtml>

益普生集团全科产品事业部亚洲运营高级副总裁兼益普生中国主席布安瑞（Eric Bouteiller）先生表示：“将医务工作者、学术界及医药企业连接起来，共同分享各方的研究和工作进展是非常重要的，这样的分享和交流将最终让更多病人受益，享受到更为安全和高效的治疗方案。作为胃肠道领域内专业医疗方案的提供者，益普生中国致力于抗击腹泻疾病，推动目前疾病诊疗在儿童及成人患者群的应用。在过去的 12 年间，益普生中国已经持续地支持了腹泻病高峰会这个高端的学术平台，希望能带动中国腹泻病的学术研究和专业交流。最近的一些数据显示，特别是以诺如病毒为主要原因，腹泻的发病率呈上升趋势，而这还是在很多的病例没有完全上报的前提下进行的统计。因此，我们认识到腹泻并不是发展中国家所专属的疾病，随着生活方式的改变，这类疾病也是发达地区所面临的一个问题。例如，由于在校学生面临重大的升学压力，以及旅行者数量的逐年提高，腹泻在这些人群中都有发病的风险。同时，我们意识到更多的患者在进行自我药疗，因此我们也非常荣幸地邀请药师和零售药店参与本次峰会，希望和这些参会者共同分享先进的腹泻治疗信息，从而为更多的患者提供科学合理的药物咨询，并通过旗下的思密达品牌持续不断地为患者带来专业的解决方案。”

益普生中国

益普生集团是一家总部位于法国并以专科疾病治疗为主导的国际生物制药公司，其 2015 年的销售总额超过 14 亿欧元。益普生集团拥有超过 20 种产品，销售网络遍布于 115 个国家，并在其中的 30 个国家直接设立了商业公司。目前，集团在全球范围内拥有超过 4600 名员工。益普生集团一直致力于成为目标疾病领域内提供专业治疗方案的领导者，其业务发展策略由三个目标疾病领域支撑，即神经学、内分泌学和泌尿肿瘤学。集团同时在全科疾病领域，特别是胃肠道疾病领域也有卓越的表现。

1992 年，益普生进入中国并在天津成立代表处开展业务，随后于 1997 年在天津华苑产业园区成立合资企业博福-益普生（天津）制药有限公司。经过了 20 多年的稳健发展，中国已经成为益普生集团在全球范围的第二大市场。

关于中国腹泻病高峰论坛（CDS）

“中国腹泻病高峰会议（CDS）”是由益普生中国组织举办的、在业内享有盛誉的学术交流平台。迄今为止已成功举办 12 届，覆盖医疗专家约 1600 多人，包括国内外知名儿科、感染、消化领域的专家，其中丰富的学术主题拓宽了医生的诊疗思路，持续、前瞻性的引领中国腹泻防治领域不断发展，同时也为与会专家提供了良好的交流平台。12 年来，随着中国腹泻病高峰会议的深入开展，益普生中国同时整合了自身在腹泻、便秘、炎症性肠病以及肠应激综合征等疾病领域的专业资源，致力于为中国患者带来“胃肠道健康”方面的全面而专业的解决方案，同时致力于凝聚各界力量，共同引领中国腹泻防治及肠道健康领域更为广泛、深入和科学地发展。

媒体联系人

杨洋

公共事务经理

益普生中国

电话: +86 10 5630 7551

手机: +86 1500 1381 520

邮箱: yang.yang@ipsen.com